## Kensington

## Komfortables Design und robuster Schutz

BlackBelt™ Robustes Case für Microsoft Surface Go



Unsere Entwickler haben in enger Zusammenarbeit mit Microsoft im Rahmen des "Designed for Surface™"-Programms das robuste BlackBelt™ Case für das Surface Go weiterentwickelt. Es schützt das Surface Go mit Fallschutz nach Militärstandard und verfügt über eine integrierte Handschlaufe für das sichere Tragen des Geräts.

## Merkmale & Vorteile:

- Der Rundumschutz nach Militärstandard durch die starke, robuste Schale bietet Rund-um-Schutz beim Herunterfallen, der die Testprotokolle nach Militärstandard MIL-STD-810G erfüllt.
- Die Silikon-Handschlaufe ermöglicht die sorglose, praktische Zusammenarbeit und unterstreicht damit die sichere Mobilität des Surface Go.
- Type Cover-Leiste & QuickFold™-Design ermöglichen das schnelle und einfache Anbringen und Entfernen des Type Cover, ohne das robuste Case abzunehmen. Zudem kann das Type Cover auf die Rückseite des Case geklappt werden.
- Bedienelemente bleiben frei zugänglich dank des speziellen Designs für das Microsoft Surface Go mit strategischen Aussparungen, durch die die Funktionalität von Zubehör uneingeschränkt gegeben ist.
- Halterung & Sicherungsband für den Surface-Stift in Form einer integrierten Haltevorrichtung, in der Sie den Stift befestigen können, damit er nicht verloren geht und schnell zur Hand ist.

## Warum sollten Sie sich für Kensington entscheiden?

Die als Handelsmarke eingetragene Technologie von Kensington definiert das hohe Sicherheitsniveau, und das robuste BlackBelt™ Case wurde im Rahmen des "Designed for Surface"-Programms entwickelt, um Schutz und Benutzerfreundlichkeit in allen Umgebungen zu gewährleisten – ob im Büro, auf Geschäftsreisen oder im Freien. Das robuste, anpassbare Case fördert Zusammenarbeit und Produktivität und bringt gleichzeitig die Beruhigung, dass das Gerät professionell geschützt ist.



BlackBelt™ Robustes Case für Microsoft Surface Go K97454EU [Einzelhandelspackung]



